


Referat fra styremøte 9 februar 2016:

· De 4 fra programkomiteen i NOTF (Elin, Anne Kathrine, Maiken og Sebastian) informerte om status til felleskurset i november 2016.  Jobber sammen med de 4 fra NITO ortopedi. Vi hadde en liten ”brainstorming” på emner som man kan ta opp på kurset.

· Se på nytt medlemsregister, ønsker et som er litt lettere å betjene.  Ønsker å sende ut brev/regninger bare på mail


· Jørgen, Nanna og Nina begynner å se på hvordan vi skal gå frem for å skaffe advokat ang. Spørsmål om evt. autorisasjon
 
· Jørgen og Nina hjelper Siv (læreren på Rosenvilde) med å sette opp en utstyrsliste til skolen. Nina drar på besøk til skolen for å se på verkstedet






Referat fra styremøte  2 juni 2016:

· Gjennomgikk hva programkomiteen hadde kommet frem til /status på kurs. Er i rute, Sekretariatet i NITO ortopedi tar seg av alt det praktiske med hotell, påmeldinger osv.

· Ingeniørforeningen har nå gjennomgått regnskapet fra forrige felleskurs og funnet ut at de fortsatt skylder NOTF litt penger. Nanna sender bankgiro.


· Diskuterte litt rundt evt. å holde en workshop/kurs bare for teknikere i regi av                
NOTF- usikkre på interessen til medlemmene, skal man orke å starte et slikt prosjekt hvis få stiller?

· Må oppfordre flere medlemmer til å engasjere seg når det gjelder fremtiden for utdannelsen. Vanskelig  å få elever og lærlinger plassert rundt på verkstedene, få vil ta i mot. 

 Referat fra styremøte 4 oktober 2016:

· Elin informerte fra programkomiteen- status på fellesmøte. Virker som om alt er i orden. 

· [bookmark: _GoBack]Vi i styret må avtale et møte med NITO ortopedi på møte i Sandefjord for å diskutere hvordan vi skal ta evalueringen av kurset og når dette blir. Nina ta kontakt med Siv.


· Kjøpe en liten gave til de 4 teknikerne som har stilt opp fra NOTF. Nanna ordner dette.
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